



珠海特报APP

珠江晚报



知珠侠微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2019年8月30日 农历己亥年八月初一

星期五

今日8版

总第8719期

服务热线: 2611111



6 945613 588887 >

国庆联欢活动有啥内容? 阅兵式上有哪些亮点?

国庆70周年活动观赏指南出炉

国庆联欢活动有啥内容? 阅兵式上有哪些亮点? ……今年是中华人民共和国成立70周年,一系列多姿多彩的国庆庆祝活动将陆续启动。在29日国务院新闻办公室举行的新闻发布会上,相关部门负责人披露了庆祝活动的有关情况。来,收好这份国庆70周年活动观赏指南,保你不错过每一场精彩!

据新华社电

庆祝活动主要安排

●10月1日

在天安门广场隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,庆祝大会后将举行盛大的阅兵式和群众游行。

晚上在天安门广场举办首都国庆联欢活动,党和国家领导人同首都各界代表一起联欢并观看文艺演出和焰火表演。

在人民大会堂举行隆重颁授仪式,对在中国特色社会主义建设和保卫国家中作出重大贡献、建立卓越功勋、道德品质高尚、群众公认的杰出人士,在中国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平中作出杰出贡献的外国人,在各领域各行业作出重大贡献、享有崇高声誉、道德品质高尚、群众公认的杰出人士,分别授予“共和国勋章”“友谊勋章”和国家荣誉称号,中华人民共和国主席习近平将亲自颁授勋章、奖章,签发证书。

●9月30日

烈士纪念日在天安门广场人民英雄纪念碑前举行向人民英雄敬献花篮仪式,党和国家领导人和首都各界群众代表参加。

以中华人民共和国主席习近平名义,在人民大会堂举办盛大国庆招待会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。

在人民大会堂举办以大型音乐舞蹈史诗形式呈现的庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会《奋斗吧 中华儿女》。

●9月起

在北京展览馆举办庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展。

以中共中央、国务院、中央军委名义,颁发“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。

以中华人民共和国成立70年来取得的辉煌成就为主要内容,制作播出大型文献专题片。

以庆祝中华人民共和国成立70周年为题材,发行一套纪念币和一套纪念邮票。

庆祝活动礼敬 先驱先烈和共和国建设者

庆祝活动将突出礼敬先驱先烈和共和国建设者。庆祝大会、阅兵式将邀请为新中国建立和发展作出突出贡献的老同志或其家属来参加观礼,邀请包括优秀共产党员、人民满意的公务员、时代楷模、最美人物、大国工匠、优秀农民工等近1500名各界先进模范人物代表参加观礼。

揭秘 国庆阅兵 展示改革强军成就

阅兵式是此次国庆的“重磅”活动。据悉,本次阅兵将在充分展示改革强军成就的同时,凸显国庆阅兵的庆典特色,规模上要比庆祝新中国成立50周年、60周年阅兵和纪念抗战胜利70周年阅兵大一些。

本次的阅兵部队将由徒步方队、装备方队和空中梯队三部分组成。徒步方队重点体现我军重塑重构后新的领导指挥体制、规模结构和力量编成,展示人民解放军、武警部队、民兵“三结合”的武装力量组成;装备方队重点体现我国国防科技工业自主创新能力和武器装备研发水平,受阅武器装备全部为国产现役主战装备,不少装备将是首次亮相;空中梯队重点体现我军航空兵发展体系化水平,展示空中作战新质能力和强大实力。

亮点

联欢活动 凸显群众性

10月1日当天的群众游行活动,将采用“讲故事”的方式,每个方阵展现一个场景、讲述一段故事,小方阵连成大画卷,小场景反映大时代,小故事传递大道理,在长安街上徐徐展开一幅流动的新中国发展、新时代奋进画卷。

文艺晚会 展现音乐舞蹈史诗艺术特色

将在人民大会堂举办的庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会,是本次庆祝活动的一大亮点。这台名为《奋斗吧 中华儿女》的文艺晚会既有人们耳熟能详的经典节目演绎,也有体现新时代的全新创作。据悉,这台晚会将被拍成艺术电影,这是继《东方红》《复兴之路》之后我国又一部大型音乐舞蹈史诗艺术电影。

大型成就展 营造70年“时光隧道”

9月份在北京展览馆举办的庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展,按照从1949年到现在70年间的年代线性逻辑展开,既突出“国事”“大事”和“大国重器”,又强调老百姓身边的“家事”“小事”,比如展示“的确良”、第一家农家乐、粮票等,让观众如置身“时光隧道”一般,成就展还将同步举办网上展览。